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I. Вступ  
Сучасна українська молодь віком 18–24 роки є надзвичайно активною 

онлайн і становить значну частину усієї вітчизняної інтернет-аудиторії – 
31%, власне студенти – 21% [1]. Останні вже традиційо є авангардом 
суспільства щодо використання соціальних онлайнових медіа. Тому 
дослідження активності студентів у веб-спільнотах, зокрема 
створенного ними інформаційного наповнення, є актуальним, оскільки 
дозволяє підвищувати ефективність таких спільнот, сприяти 
накопиченню та трансферу знань онлайн і розвивати громадянське та 
інформаційне суспільство. 

II.Основна частина 
Колективний блог – це блог, який ведеться групою осіб за певними 

правилами і є, як правило, тематичним або корпоративним. За 
структурою колективний блог близький до форуму з тією відмінністю, 
що для першого обговорення інформаційного наповнення не є 
визначальним [2].  

Колективний блог у студентському середовищі може стати важливою 
ланкою комунікації у сфері освіти, оскільки така форма організації веб-
спільноти надає можливості для самовираження студентів (особисті 
блоги), синергії (різноманітне групування інформаційного наповнення 
та членів спільноти) та комунікації у стилі форуму. 

Протягом 2006–2012 років у Львівській політехніці активно діяв 
студентський онлайновий інформаційний ресурс – “Політех”  
(http://politeh.ridne.net), колективний блог Колегії та профкому студентів 
і аспірантів університету. Цей веб-сайт був майданчиком для 
спілкування студентського активу університету, місцем оприлюднення 
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новин та обговорення подій студентського життя. Аналіз 
інформаційного наповнення цього ресурсу дозволить краще зрозуміти 
тематику та особливості студентських веб-спільнот. 

За час існування веб-спільноти “Політех” її члени створили 473 дописи 
у блогах, написали 709 коментарів. Загальна кількість преглядів сторінок 
– понад 900 тис. Аналіз тематики дописів дозволив виділити 10 сегменів 
інформаційного наповнення: “дозвілля та розваги”; “навчання та 
розвиток” (сюди належать теми, які напряму не пов’язані із навчанням, 
зокрема розвиток емоційного інтелекту студента); “наука”; “соціальний 
захист” (також благодійність); “офіційні звернення” (Колегії та 
профкому, адміністрації університету тощо); “політика та активізм” 
(зазначимо, що за аналізований період в Україні не відбулось серйозних 
політичних потрясінь, сучасна картина була би іншою); “спорт”; 
“подорожі та туризм”; “охорона здоров’я”; “працевлаштування” (Рис. 1). 

 
Рис. 1. Статистика тематичних сегменів politeh.ridne.net 

Висновок 
Попри те, що найпопулярнішою тематикою у студентському 

середовищі традиційно є розваги, важливим є високий рівень 
реактивності дописів із категорії “офіційних звернень”, що свідчить про 
соціальний запит на впровадження засобів електронного урядування та 
демократії у студентське середовище. 
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